

ANUNȚ

privind activitatea Comisiei pentru inventarierea terenurilor degradate care fac obiectul acțiunii de ameliorare prin împădurire, la nivelul Municipiului Focșani

În data de 23.02.2021, la sediul Primăriei municipiului Focșani au fost convocați în ședință de lucru membrii Comisiei pentru inventarierea terenurilor degradate care fac obiectul acțiunii de ameliorare prin împădurire.

Comisia pentru inventarierea terenurilor degradate care fac obiectul acțiunii de ameliorare prin împădurire, constituită în baza Ordinului Prefectului Județului Vrancea nr. 75/01.02.2021 își desfășoară activitatea în sediul Primăriei municipiului Focșani și se ocupă de identificarea, constatarea, delimitarea și constituirea perimetrelor de ameliorare pentru terenurile degradate, respectiv acele terenuri care și-au pierdut capacitatea de producție agricolă și care pot fi ameliorate prin împădurire.

Pot fi încadrate în categoria terenurilor degradate, care pot fi ameliorate prin împădurire următoarele categorii de terenuri:

- terenuri care prezintă eroziune de suprafață foarte puternică și excesivă sau eroziune în adâncime (ogașe, ravene, torenți),
- terenuri care sunt afectate de alunecări de teren, prăbușiri, surpări;
- terenuri care prezintă exces permanent de umiditate, sare, aciditate ridicată;
- terenuri poluate cu substanțe chimice, petroliere, noxe;
- terenuri care necesită lucrări de împădurire pentru fixarea solului;
- terenuri care au fost ameliorate prin plantații silvice și de pe care vegetația a fost înlăturată.

Proprietarul terenului sau orice altă persoană fizică sau juridică interesată, care are cunoștință de existența unor astfel de terenuri degradate pe raza Municipiului Focșani, poate depune o sesizare la registratura generală a Primăriei municipiului Focșani din bulevardul Dimitrie Cantemir nr. 1 bis sau la adresa de email: primarie@focsani.info. Sesizarea va fi analizată de Comisia pentru inventarierea terenurilor degradate care fac obiectul acțiunii de ameliorare prin împădurire, la nivelul Municipiului Focșani și hotărârea comisiei comunicată persoanei care a semnalat existența terenurilor degradate.

Foarte important!

Deși terenurile incluse în perimetrul de ameliorare sunt predate de către proprietar/administrator în vederea aplicării măsurilor și lucrărilor prevăzute în proiectul de ameliorare, **proprietarul terenului își păstrează dreptul de proprietate**, urmând ca la sfârșitul acțiunii de ameliorare, terenul împădurit să fie predat înapoi, proprietarului de drept.